中国民航机场建设集团有限公司东北分公司
应届毕业生设计岗位招聘公告
中国民航机场建设集团有限公司东北分公司，是集团公司派驻沈阳从事东北地区民用机场的咨询和设计工作，具有甲级工程设计资质。根据企业发展需要，面向高校应届毕业生招聘1名设计岗位人员，欢迎各高校学生报名。
一、企业基本情况
企业性质：从属于中国民航机场建设集团有限公司（北京市）。集团公司是中央企业，隶属于中国民用航空局，拥有民航行业甲级、建筑工程（建筑）甲级设计资质证书，始建于1954年，系国内基建行业唯一能够为民航机场建设提供全方位服务的科技密集型国有企业，先后承担了中国90%以上机场的建设相关工作，创造了一批优秀工程设计项目。
东北分公司工作地点：沈阳市。
东北分公司经营业务范围：立足东北面向全国，新建、改扩建机场的咨询和设计业务，主要包括机场选址、预可行性研究、可行性研究、总体规划、初步设计、施工图设计和航行服务研究等咨询设计业务。随着中国经济的高速增长，中国民用航空运输业也迎来了高速成长期，这将给东北分公司持续、快速的发展提供良好的机遇，同时也为员工提供了广阔的发展空间。
薪酬待遇：招聘人员薪酬待遇按集团公司相关规定和办法执行。各种补贴、五险二金齐全。
二、招聘专业、人数
共招聘4名工程设计岗位人员。
专业：供油工程、油气储运
      岩土工程
      给排水
      暖通空调
三、应聘条件
1.应聘毕业生须为取得相应学历、学位的重点院校及“民航”类院校对口专业的应届全日制毕业生及通过国家教育部学历学位认证的国（境）外知名院校对口专业的留学生。
2.应聘毕业生应遵守国家法律法规，模范遵守社会公德，具有良好的思想品质和道德素质，认同建设集团公司核心价值观，无违法违纪记录。
3.应聘毕业生应学习成绩优良，同时取得学历、学位证书。
4.国内院校毕业本科生的国家四级英语水平考试成绩以及研究生的国家六级英语水平考试成绩均不少于425分。
5.毕业生毕业当年年龄应满足下列条件：本科生不超过24岁、硕士研究生不超过27岁、博士研究生不超过35岁。
6.应聘毕业生应身体健康，符合CACC用人要求。
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中国民航机场建设集团有限公司东北分公司  简介

中国民航机场建设集团有限公司东北分公司（以下简称“东北分公司”）隶属于中国民航机场建设集团有限公司（央企，以下简称“集团公司”），分公司主要从事民用机场和通用机场新建、改扩建的咨询与设计工作，包括机场选址、预可行性研究报告（项目建议书）、可行性研究报告、总体规划、初步设计、施工图设计等阶段咨询和设计工作。
集团公司隶属于中国民用航空局，是国内基建行业唯一能够为民航机场建设提供全过程服务，具有甲级工程设计、甲级工程咨询、甲级工程监理、甲级工程总承包和甲级岩土工程资质的中央企业。集团公司拥有一支专业配套、结构合理、功能齐全、经验丰富的专业技术队伍，可同时承担多个大、中型机场的选址、总体规划、预可行性研究、可行性研究、工程设计，以及机场工程总承包、技术咨询、工程建设监理、勘察、试验和检测等服务。
集团公司承担了全国民用机场工程绝大部分的设计任务。先后承担了全国100多个新建（扩建）大中小机场工程的选址、预可行性研究报告、可行性研究报告、总平面规划及设计，完成了数十个机场及多个民用建筑的工程监理以及10余项机场的工程承包任务，完成了一批优秀工程设计项目，获得多项国家及省部级科技进步奖。
东北分公司是集团公司所辖咨询设计版块的4个分公司之一，是中国民用机场建设行业的一支生力军，前身为民航东北地区管理局机场规划设计院，分公司基地设在沈阳市大东区民航城。多年来，东北分公司立足东北、面向全国，参与了多个机场的建设咨询设计工作。其中包括上海浦东国际机场、沈阳桃仙国际机场、大连周水子国际机场、长春龙嘉国际机场、哈尔滨太平国际机场、福州长乐国际机场等十多个国际枢纽及干线机场和众多支线机场及通用机场，获得了包括民航优秀设计一等奖在内的众多奖项，在业内享有较高的声誉。此外，分公司还承担了伊拉克哈法亚及米桑等海外机场工程的设计任务。在东北地区，承担了已经通航的漠河、大庆、伊春、鸡西、加格达奇、抚远、长白山、五大连池、建三江、白城、松原、营口、锦州等新建民用机场，自选址一直到施工图阶段的咨询设计工作，还包括正在进行咨询设计的绥芬河、虎林、鹤岗、宝清、通榆、白山、敦化、珲春、桓仁、大连长海等新建民用机场。
东北分公司一直以服务民航行业建设工程为己任，时刻为客户着想，自建院（公司）以来，除服务于民用机场建设项目外，同时对东北地区的通用机场建设和发展也做出了重大贡献，特别是随着我国经济社会的快速发展及低空空域开放的推进，承揽了大量通用机场新、改扩建项目的咨询设计工作，包括辽宁法库、于洪、苏家屯、章党、抚顺，黑龙江绥芬河、嫩江、塔河、东方红、沾河、宝清、大庆庆南、哈北榆林、哈尔滨木兰、通河、同江、呼玛、绥滨、富裕、嘉荫、萝北、逊克，吉林北大壶、吉安、二道河、和龙、长白，大连庄河、登沙河、太平湾、瓦房店、旅顺口、营口老边，内蒙古额尔古纳、呼和浩特老牛湾等通用机场。
中国民航机场建设集团有限公司东北分公司的经营理念是“以人为本、求真务实、团结高效”。作为一个高速成长中的企业，注重公司和客户的和谐发展，为每个客户提供优良的服务，助力民航事业发展。随着中国经济的高速增长，中国民用航空运输业也迎来了高速成长期，这将给东北分公司持续、快速的发展提供良好的机遇。
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